

我省五部门联合出台意见促进“平安校园”建设 对侵害未成年人违法犯罪零容忍

日前,笔者从省检察院获悉,为落实最高检“一号检察建议”,近日,省检察院、公安厅、教育厅、民政厅、团省委五部门会签并出台了《关于做好预防未成年人遭受侵害工作促进“平安校园”建设的意见》(以下简称《意见》),明确要依法打击性侵、虐待未成年人等各类违法犯罪行为,依法处置校园欺凌事件,建立健全从业禁止、入职查询等制度,强化犯罪预防,加强中小学、幼儿园及周边安全管理,促进“平安校园”建设。

《意见》明确规定了五部门职责并要求各部门对危害中小学、幼

儿园安全的重大案(事)件共同研究处置办法,强化协作配合,共同推动平安校园制度建设、工作创新和监管治理。

教育部门要加强教职员管理,联合公安机关开展入职审查,建立教职员不良行为举报机制。全面落实安全管理制度,建立健全信息强制报告制度,教师发现未成年人遭受不法侵害或者疑似遭受不法侵害的问题线索,应立即报告公安机关和教育部门。对侵害学生的案件瞒报、谎报的,要依法依规处理。

公安机关要依法打击侵害未成年人合法权益的各类违法犯罪行

为,对各类侵害未成年人人身财产安全的违法犯罪“零容忍”;建立侵害未成年人违法犯罪人员信息库,协助教育部门及中小学、幼儿园积极开展入职查询工作;强化警校联动,持续开展法治宣传教育活动。

检察机关要加强未成年人全面综合司法保护,对危害学生安全的犯罪案件依法快捕快诉。深化青少年法治教育基地建设,开展法治教育实践活动。发挥法律监督职能。对执法办案中发现的影响中小学、幼儿园安全的普遍性问题和制度漏洞,积极向有关单位发出检察建议,督促其履职尽责。

(赵文 高铭)

民政部门要建立农村留守儿童和困境儿童数据库。支持和引导社会组织开展儿童关爱保护活动。督促指导村(居)民委员会等及其工作人员,对发现的农村留守儿童脱离监护单独居住或失踪等情况,第一时间向公安机关和主管部门履行强制报告义务。

团省委要推进法治宣传教育进校园。大力开展农村留守儿童关爱活动,畅通在校学生利益诉求渠道,组建法律和心理省级专家团队,介入青少年个案维权服务,积极反映青少年普遍性的利益诉求。

(周铮)



栏目协办:广安市公安局

华蓥市 开展禁毒宣传教育

本报讯 为坚决做好新中国成立 70 周年大庆安保工作,近日,华蓥市公安局禁毒大队、交警大队联合市运管所在华蓥市汽车站开展了客运汽车驾驶员禁毒宣传教育活动。

活动中,民警们首先向客运汽车驾驶员详细介绍了毒品的种类、危害等知识,告诫驾驶员吸食、注射毒品后,会对驾驶员判断路面情况、操纵行驶方向、采取紧急避险等措施带来负面影响,严重危害群众的生命财产

安全。

随后,民警还对近期发生的几起“毒驾”典型案例进行了详细讲解,强调“毒驾”行为的危害性和应承担的法律后果。同时,向驾驶员普及了“文明驾驶、安全出行”理念,并对 120 余名驾驶员进行了现场尿液检测。

据统计,此次行动,该局共计出动警力 30 余人次、警车 5 辆次,尿检班线车驾驶员 86 人、出租车驾驶员 24 人、公交车驾驶员 18 人。

(袁强)

前锋区 全力维护辖区治安环境

本报讯 针对国庆节期间人、财、物流动性较大,社会不稳定因素较多的特点,9月以来,广安市前锋区公安分局完善巡逻调度机制,通过合成作战的监控平台点对点、可视化指挥调度街面警力,进一步提升了就近快速处置各类警情和突发事件的能力,获得了群众的称赞。

该局一是建立警情导巡机制,以警情研判分析为依托,整

合巡防力量,把警力摆到案件高发、人流集中、防范薄弱、群众最需要的部位。二是充分利用社会力量,组织红袖标志愿者巡逻队对商场、公园、居民区等人员密集场所进行巡逻,有力挤压了违法犯罪空间。

截至目前,该局已抓获各类违法犯罪嫌疑人 6 人,破获各类违规案件 3 起。

(叶理 李小刚)

邻水县 增强广大师生交通安全意识

本报讯 为增强广大师生的交通安全意识,提高其自我防范能力,营造浓厚的交通安全氛围,近日,邻水县公安局交警大队派出民警、辅警到兴仁镇中心小学,开展了交通安全宣传教育活动。

活动中,该大队民警首先查看了学校教职员车辆管理台账,了解了学生上学放学乘坐交通工具管理情况,要求学校加强学生及家长的宣传教育力度,确保学生上下学交通安全。随后,民警还组织该校学生开展面对面的交通安全宣传教育,重点讲解交通事故案例教训、交通违法行

为后果、交通安全出行常识等,要求学生不要在道路上追逐打闹、滑轮滑、踢球、追逐车辆等,告诫同学们不乘坐超载客车、不搭乘无牌无证车等。同时,向学生发放了《小学生道路交通安全读本》等宣传资料,要求同学们加强学习,提高自身交通安全意识,自觉遵守交通法规,在日常出行活动中养成良好的文明出行习惯。

活动当天,该校 34 个班级 1406 名师生接受了交通安全教育,共计发放《小学生道路交通安全读本》1000 余本、交通安全宣传资料 2800 余份。

(冯文杰)

整治场镇交通秩序

本报讯 近日,邻水县公安局交警大队联合九龙镇交管办,在九龙镇开展了农村道路交通秩序整治行动,严查场镇车辆乱停乱放等交通违法行为。

行动中,该大队民警与交管办工作人员组成联合执法小组,在九龙镇集市人口、商铺密集路段设置临时检查点,对过往车辆进行检查,严查客货运车超载、农用车载客、涉牌涉证等交通违法行为。同时,加大对场镇乱停乱放

车辆的处置力度,要求车辆必须按规定在停车位停放,对违反禁令标志乱停乱放的车辆,一律处以记 3 分、罚款 100 元的处罚。

此次行动,该大队共出动警力 5 人次,交管办出动工作人员 5 人次,查处货车超载 1 起、涉牌涉证 1 起、7 座以上面包车超载 50% 以上 1 起,查纠乱停乱放车辆 53 辆,开展交通安全宣传教育 200 余人次,九龙镇场镇的交通秩序得以明显改观。

(冯文杰)

欢迎在四川科技报刊登分类信息公告 全心全意 为您服务 电话 微信咨询 1388-028-1755 收费标准:55 元 / 行 / 天, 每行 13 个字 广告办理地址:红星路二段 70 号四川日报大厦

特别提示:使用本报刊信息请按照行业执照正副本统一社会信用代码:91510104MA6C6C4L04A遗失作废。

▲遗失声明:本公司开户许可证遗失,公司名称成慧一文化有限公司,账号 580889455000015,开户许可证核准号为 J6510036143072,法人:林培锋,由此引发的经济纠纷及法律责任由我公司承担。

▲注销公告:四川郎爵威服饰有限公司(统一社会信用代码:915101053503415XQ)经股东决定注销公司,请债权债务人自本公司见报之日起 45 日内向本公司申报债权债务。

▲注销公告:成都正东财贸有限公司(统一社会信用代码:91510121MA6B8H3P14)经股东决定注销公司,请债权债务人自本公司见报之日起 45 日内向本公司申报债权债务。

▲注销公告:成都世裕房地产经纪有限公司(统一社会信用代码:51023000007904)经股东会议决定注销公司,请债权债务人自本公司见报之日起 45 日内向本公司申报债权债务。

▲注销公告:成都吉通天下文化传播有限公司(统一社会信用代码:91510107395136905Y)经股东会议决定注销公司,请债权债务人自本公司见报之日起 45 日内向本公司申报债权债务。

▲注销公告:成都金鑫鼎力装饰制品有限公司(统一社会信用代码:9106660484207U)经股东决议注销公司,请债权债务人自本公司见报之日起 45 日内向本公司申报债权债务。

▲注销公告:成都味小宝餐饮服务质量管理有限公司(统一社会信用代码:91510107MA6L21G668)经股东决议注销公司,请债权债务人自本公司见报之日起 45 日内向本公司申报债权债务。

▲注销公告:成都远科房地产营销策划有限公司(统一社会信用代码:91510230139390023N)经股东决定注销公司,请债权债务人自本公司见报之日起 45 日内向本公司申报债权债务。

▲注销公告:成都都信建筑工程有限公司(统一社会信用代码:91510105MA65UD1XKA)经股东决定注销公司,请债权债务人自本公司见报之日起 45 日内向本公司申报债权债务。

▲注销公告:成都都信建筑工程有限公司(统一社会信用代码:91510105MA65UD1XKA)经股东决定注销公司,请债权债务人自本公司见报之日起 45 日内向本公司申报债权债务。

▲注销公告:成都吉通天下文化传播有限公司(统一社会信用代码:91510107395136905Y)经股东会议决定注销公司,请债权债务人自本公司见报之日起 45 日内向本公司申报债权债务。

▲注销公告:成都吉通天下文化传播有限公司(统一社会信用代码:91510107395136905Y)经